
５ 広報まえばし

有
識
者
の
代
表
で
、
前
橋
工
科
大
教
授

の
湯
沢
昭
さ
ん
に
お
話
を
伺
い
ま
し
た
。

湯
沢
さ
ん
は
コ
ミ
ュ
ニ
テ
ィ
バ
ス
導
入
推

進
委
員
会
や
都
市
交
通
ワ
ー
ク
シ
ョ
ッ
プ

な
ど
の
メ
ン
バ
ー
。
市
街
地
活
性
化
研
究

会
の
代
表
な
ど
も
務
め
、
マ
イ
バ
ス
の
導

入
に
深
く
関
わ
っ
て
い
ま
す
。

マ
イ
バ
ス
の
大
き
な
特
徴
は
、
銀
座
通

り
を
走
っ
て
い
る
点
で
す
。
そ
れ
に
加
え
、

今
ま
で
バ
ス
が
走
っ
て
い
な
い
地
域
を
走

っ
て
い
る
こ
と
、
二
十
分
間
隔
の
運
行
と

い
う
便
利
さ
、
百
円
と
い
う
値
段
の
安
さ

な
ど
で
し
ょ
う
か
。
そ
し
て
何
よ
り
も
、

市
民
が
参
加
し
て
、
市
と
市
民
が
共
同
で

つ
く
り
上
げ
た
、
画
期
的
な
コ
ミ
ュ
ニ
テ

ィ
バ
ス
と
い
う
点
で
す
。

わ
た
し
が
工
科
大
の
学
生
の
協
力
で
行

っ
た
調
査
で
は
、
予
想
よ
り
も
利
用
者
が

多
か
っ
た
と
い
え
ま
す
。
マ
イ
バ
ス
を
導

入
す
る
前
の
試
験
運
行
で
行
っ
た
調
査
で

は
、
一
便
当
た
り
の
平
均
乗
車
人
数
は
四

〜
五
人
で
し
た
。
し
か
し
、
現
在
マ
イ
バ

ス
に
は
平
均
八
人
乗
車
し
て
い
る
と
い
う

結
果
が
出
て
い
ま
す
。
傾
向
と
し
て
は
六

十
歳
以
上
の
人
の
利
用
が
多
い
で
す
ね（
図

１
）。
交
通
弱
者
に
は
大
変
便
利
だ
と
い
う

こ
と
で
す
。
そ
れ
と
、
意
外
に
も
三
十
代

の
女
性
も
多
い
。
こ
れ
は
、
お
母
さ
ん
が

子
ど
も
と
遊
び
感
覚
で
乗
っ
て
い
る
と
い

う
こ
と
だ
と
思
い
ま
す
。
ま
た
、
こ
の
地

域
の
バ
ス
や
中
心
商
店
街
の
潜
在
需
要

（
今
ま
で
買
い
物
に
出
掛
け
た
く
て
も
交
通

手
段
が
な
く
出
掛
け
ら
れ
な
か
っ
た
人
の

数
）
が
大
き
い
と
い
う
こ
と
も
分
か
り
ま

し
た
（
図
２
）。

運
行
が
始
ま
っ
て
か
ら
半
年
。
こ
の
間

に
中
心
市
街
地
の
商
店
主
の
意
識
が
変
わ

り
つ
つ
あ
る
と
感
じ
ま
す
。
街
も
自
ら
の

努
力
で
変
わ
ら
な
け
れ
ば
い
け
な
い
と
い

う
意
識
が
加
速
さ
れ
て
い
る
よ
う
に
思
い

ま
す
ね
。
マ
イ
バ
ス
が
次
の
活
性
化
の
き

っ
か
け
に
な
れ
ば
と
期
待
し
て
い
ま
す
。

た
だ
、
課
題
も
あ
り
ま
す
。
ま
ず
、
マ

イ
バ
ス
の
知
名
度
は
ま
だ
低
い
よ
う
で
す
。

ま
た
、
乗
降
客
の
多
い
バ
ス
停
が
一
カ
所

に
集
中
し
て
い
て
、
バ
ス
を
降
り
た
後
に

街
の
中
を
歩
く
人
が
少
な
い
こ
と
な
ど
も
、

街
を
活
性
化
さ
せ
る
上
で
の
課
題
で
す
。

さ
ら
に
、
マ
イ
バ
ス
を
も
っ
と
う
ま
く
活

用
で
き
る
よ
う
、
街
の
構
造
そ
の
も
の
も

変
え
る
必
要
が
あ
り
ま
す
ね
。

今
後
は
活
性
化
の
た
め
の
フ
ォ
ー
ラ
ム

な
ど
を
開
い
て
、
マ
イ
バ
ス
の
抱
え
る
課

題
な
ど
を
議
論
し
た
い
で
す
。

い
ず
れ
に
し
て
も
、
マ
イ
バ
ス
が
定
着

す
る
に
は
一
年
く
ら
い
か
か
る
と
思
い
ま

す
。
今
あ
る
デ
ー
タ
だ
け
で
判
断
す
る
の

で
は
な
く
「
長
い
目
で
見
る
」
と
い
う
こ

と
が
必
要
で
す
。
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